

----- Ata n.º 1/2018 -----

-----Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito, pelas dezanove horas, na sede da Freguesia de Olhão, Rua General Humberto Delgado n.º 28 B, em Olhão e na sala de reuniões reuniram, João Paulo Pereira Evaristo, Nuno Miguel Martins Lopes António, Hugo de Pádua Cruz Henrique Charrão, Manuel José Correia da Silva Victório e Ana Lúcia Assunção Cruz, com a seguinte ordem de trabalhos: -----

- 1 – **Período de antes da ordem do dia;** -----
- 2 – **Informações;** -----
- 3 – **Apreciação e Aprovação da Alteração ao Mapa de Pessoal;** -----
- 4 – **Regularização Extraordinária dos Vínculos Precários da Junta de Freguesia;** -----

-----O Tesoureiro apresentou o Resumo Diário de Tesouraria do dia vinte e três de janeiro, o qual acusava um saldo de cento e oitenta mil e oitocentos e vinte e nove euros e oitenta e sete cêntimos (180 829,87€) encontrando-se setecentos e cinquenta e dois euros e cinquenta e cinco cêntimos (752,55€) em numerário, no cofre desta Junta, depositado na conta 1562830 da Caixa Geral de Depósitos, cento e vinte e dois mil e oitenta e quatro euros e oitenta e três cêntimos (122 084,83€), na conta 100117287 do Montepio, cinquenta e nove mil oitocentos e quarenta e quatro euros e cinquenta cêntimos (59 844,50€). Em operações de tesouraria um saldo de mil e oitocentos e cinquenta e um euros e noventa e um cêntimos (1 851,91€).-----

-----O Presidente abriu a reunião saudando os membros de executivo, e passou de imediato à ordem de trabalhos.-----

-----**Ponto Um – Período de antes da ordem do dia** – Ao abrigo do Artigo 52.º da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, o presidente abriu a reunião com o período para tratamento de assuntos gerais de interesse autárquico. -----

-----**Ponto Dois - Informações** - O Presidente informou o executivo sobre o desenvolvimento dos trabalhos e medidas tomadas desde a reunião anterior. -----

-----O Presidente informou que estão a ser tomadas as diligências, junto do construtor, no sentido de resolver algumas questões relacionadas com a obra na sede da Junta de Freguesia. -----

-----**Ponto Três – Apreciação e Aprovação da Alteração ao Mapa de Pessoal** – Na sequência do Programa de Regularização Extraordinária dos Vínculos Precários, ao abrigo da Lei n.º112/2017, de 29 de dezembro, foi apreciado e aprovado a Alteração ao Mapa de Pessoal da Junta de Freguesia. -----

-----**Ponto Quatro – Regularização Extraordinária dos Vínculos Precários da Junta de Freguesia** – Ficou decidido, ao abrigo do Programa de Regularização Extraordinária dos Vínculos Precários, por referência à Lei n.º112/2017, de 29 de dezembro, a criação de uma Comissão de Avaliação da situação referente à Junta de Freguesia, sendo a mesma composta por dois elementos do executivo e um elemento da secretaria. -----

-----**Sancionamento de Documentos**-----

-----Foram sancionados todos os documentos e similares desde o dia treze de janeiro até ao presente dia e que ficaram registados sob os números oitenta e três ao cento e vinte e nove, inclusive. -----

-----Não mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião pelas vinte e uma horas e quinze minutos, da qual se lavrou a presente ata que, depois de lida, foi aprovada por unanimidade e vai ser assinada nos termos da lei.-----

-----O Presidente - *João Espírito* -----
-----O Secretário - *[assinatura]* -----
-----O Tesoureiro - *Augusto Carrão* -----
-----O Vogal - *Manuel Vitorino* -----
-----A Vogal - *[assinatura]* -----

